

13.04.2011 - 13:15 Uhr

Déficit SRG SSR inférieur aux prévisions

Bern (ots) -

La SSR a clôturé l'exercice 2010 sur une perte de 12,3 millions de francs, contre 74,5 millions attendus. Ce bon résultat s'explique par les efforts déployés en vue de réaliser des économies et d'augmenter l'efficacité, par des recettes commerciales accrues et par l'échéance de certains engagements : - Le contexte économique favorable a dopé le produit de la publicité. - L'abandon ou le report de projets informatiques et la réduction des coûts de distribution ont aussi contribué à l'amélioration du résultat. - La Caisse de pension s'est reprise et a mis fin aux mesures de redressement. - L'évolution du budget a été légèrement meilleure que prévu, induisant des recettes supplémentaires de redevance.

La conjoncture reste néanmoins incertaine et la marge de manoeuvre financière de la SSR étroite compte tenu des investissements à réaliser dans la technologie et les infrastructures. En l'absence d'événements imprévisibles, tels qu'un nouvel effondrement conjoncturel, la SSR finira 2011 à l'équilibre. Le résultat d'entreprise 2010 s'est amélioré de 34,4 millions, passant de -46,7 millions en 2009 à -12,3 millions de francs en 2010. Le produit d'exploitation a progressé de 3,2%, de 1563,1 millions à 1612,7 millions de francs, en raison essentiellement de la hausse des recettes commerciales (+32,2 millions de francs) et du produit de la redevance (+15,7 millions de francs). Les charges d'exploitation (Jeux olympiques d'hiver au Canada, Championnats du monde de hockey sur glace en Allemagne, Mondial de foot en Afrique du Sud) augmentent, quant à elles, de 0,3% seulement par rapport à 2009, passant de 1608,1 millions à 1612,5 millions de francs. Le montant inhabituel du résultat financier (-12,5 millions de francs contre -1,7 million en 2009) tient à la faiblesse de l'euro et du dollar. Le résultat d'exploitation (résultat hors effets financiers et effets monétaires), enfin, est remonté de -45,0 millions en 2009 à +0,2 million de francs ; il se rapproche ainsi de l'équilibre visé ces prochaines années.

Chiffres-clés du compte de résultat 2010, maison mère SRG SSR

En millions CHF

Clôture 2010 Clôture 2009

Redevances de réception 1169,0 1153,3 Recettes commerciales 376,8 344,6 Autres recettes 71,7 66,5 Diminution de recettes - 4,8 -1,3

Produits d'exploitation 1612,7 1563,1

Charges de personnel 685,9 681,2 Charges programme et production 558,1 557,2 Autres charges d'exploitation 289,6 289,0

Amortissements et corrections de valeur 78,9 80,7

Charges d'exploitation 1612,5 1608,1

Résultat d'exploitation +0,2 -45,0

Résultat financier -12,5 -1,7

Résultat d'entreprise -12,3 -46,7

Le rapport de gestion 2010 de la SSR (rapport annuel et comptes) sera soumis à l'Assemblée des délégués du 26 mai 2011. Il sera disponible dès le 27 mai à l'adresse www.srgssr.ch et à la mi-juin en version imprimée.

Kontakt:

Communication d'entreprise SSR

Daniel Steiner, porte-parole, 079 827 00 66